

2020年4月28日

各 位

会 社 名 イ チ カ ワ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 牛 尾 雅 孝 (コード番号 3513 東証第1部) 問合せ先 執行役員総務部長 森 下 一 彦 (TEL. 03-3816-1111)

2020年3月期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年5月15日(金)に予定しておりました2020年3月期の決算発表を延期することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染症の世界的な拡大および政府の緊急事態宣言の発令や、外出自粛要請等の影響により、当社では、従業員の感染リスク軽減と安全確保を図るため在宅勤務、時差出勤等の対応を実施し決算業務を進めております。加えて、会計監査人による監査業務が当初予定より遅延する見込みであります。

かかる状況に鑑み、2020年3月期決算発表を延期することといたしました。

2. 決算発表予定日

延期後の連結決算発表日は、2020年5月25日(月)を予定しております。

3. 新型コロナウイルス感染拡大の影響について

当社グループは、お客様、従業員およびその家族の安全・健康を第一に考え、感染拡大防止に優先的に取り組んでおります。

現時点における当社グループの稼働状況ですが、製造拠点は日本国内であり、工場はほぼ通常稼働しております。本社については在宅勤務、時差出勤等の対応を実施しております。欧米、アジア等の海外子会社につきましては各国政府の要請、指導に基づきながら、事業への影響を最小限に抑えるべく対応を行っております。

なお、現時点では 2019 年 5 月 15 日に公表した 2020 年 3 月期連結業績予想からの変更はありませんが、修正の必要が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

株主、投資家をはじめ関係者の皆様には、ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。